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SZENT JÓZSEF MEGJELENÉSE BRAZÍLIÁBAN, MINAS GERAISBAN, FIGUEIRA MÁRIA-
KÖZPONTJÁBAN A LÁTNOK LUCÍA DE JESÚS NŐVÉR SZÁMÁRA

Miközben a Szent József Legszentebb Szívéhez szóló áhítatot imádkozták, Lucía de Jesús nővér,
María Shimani anya és Constancia anya felmentek a színpadra, és letérdeltek az oltár elé.

Egy kérésre a kórus és a csoport többi tagja a színpadhoz lépett, és énekelni kezdett, miközben
Lucía nővér továbbra is koncentráltan imádkozott.
 

Lucía de Jesús nővér:

Az angyalok a kezünkbe adják azt, amit a hierarchiák "Isten Tervének neveznek mindannyiunk
számára". És Szent József arra kér mindenkit, hogy jöjjön és vegye át; ez egy fehér fényből
készült tekercs. Mindenki átveszi ezt a tekercset, és Szent József azt mondja, hogy mi leszünk a
felelősek azért, hogy megismerjük Isten Tervét a lelkünk számára.
 

Nem ebben a világban fogjátok megérteni, amit ma tapasztaltatok; ez egy jövőbeli időben lesz,
amikor a szemetek előtt láthatjátok ezt a nyitott tekercset, és szemlélhetitek mindazokat a
lehetőségeket, amikor teljesíteni tudtátok volna  ezeket a szavakat, ezeket az egyetemes
elveket, amiket az Atyaisten Tudata küldött mindannyiótoknak.

A Hierarchia azonban reméli, hogy napokként ragyogtok ezen a Földön, amely annyira tele van
sötétséggel.

Abbá Tervének, amelyet Emmanuel gondolt ki és Adonáj nyilvánított ki, mindegyikőtök lelkében
és lényében meg kell valósulnia ebben a világban azokon keresztül, akik összefogtak, hogy
beteljesítsék azt.

Isten Terve ajándék a világegyetemnek és lehetőség az Ő lényei számára, mert Isten a
Szeretet, és arra törekszik, hogy nagysága azokban nyilvánuljon meg, akiknek a legnagyobb
szükségük van a megváltásra. Isten arra törekszik, hogy jelen legyen minden egyes
Teremtményében.

Gondolkodjatok el és érezzétek a szívetekben, amit ma megtapasztaltatok, mert nem lesz több
magyarázat, sem a belső oktatóktól, sem a megtestesült oktatóktól, ami megértetné veletek
ennek a pillanatnak a nagyságát. A tiszta és egyszerű szív lesz az, amely, ha megnyílik, meg
fogja érteni a magasabb valóságot.

Ez egy ajándék, de egyben felelősség is, mert sokan úgy járnak ezen a világon, hogy még csak
nem is tudnak Isten létezéséről, és ma az Ő hűséges Szolgájától kaptátok kezetekbe az Ő
Felsőbb Akaratát, hogy tudatában legyetek annak, és pontosan azt éljétek meg, amit az
Istenség gondolt ki mindannyiótok életére, ebben a világban és más világokban.

Amit ma kaptatok, az egy nagyszerű Egyetemes Terv darabkái, és ez a Terv úgy nyilvánul meg,
hogy összerakja a hozzátok tartozó részeket. Ennek a bolygónak nagy szerepe van. Az egész
világegyetem már hosszú ideje folyamatosan halad előre, de ahhoz, hogy megtörténjen egy
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nagy lépés, szükséges, hogy ez a bolygó is kivegye a részét.

Nagy a sötétség, mert nagynak kell lennie a Fénynek, amely fel fog támadni belőle. Nagyok a
nehézségek, mert nagy az elérendő cél.

Rövid idő alatt kell beteljesítenetek azt, amit a világegyetem már oly sok évszázadon át
teljesített, amely egy olyan idő, amelyet nem ez az anyagi idő mér, egy olyan idő, amely
pusztán jelen van. Felül kell múlnotok azoknak a műveltségét, akik sokat tudnak. Létezzetek a
Szeretet által.

A Föld civilizációi során számos lehetőségetek volt. Oly sokszor hallottátok a Hierarchia Hangját,
ahogyan ma is halljátok. Oly sokszor voltatok közel a célhoz, mint ahogyan ma is, de hagytátok,
hogy kicsússzon a kezetekből ez a lehetőség, és ez a tekercs visszatérjen Isten Szívébe, mert
ismét e világ erői nagyobbak voltak, mint a szeretetre és a Tervnek való átadásra való
képességetek.

Ezúttal arra kérlek benneteket, hogy próbáljátok meg legyőzni a világ erőit, mert a Hierarchia
Hangja nem fog újra visszatérni a világba. Nem lesz lehetőségetek átélni mindazt, amit már
átéltetek, hogy újra és újra megtanuljátok azt, amit már oly régen meg kellett volna tanulnotok.

A világegyetemben nem tudtuk, hogy ez a Terv megvalósul-e, de ma már tudjuk, hogy
lehetséges; elég az, hogy legyőzzétek és megtörjétek azokat a struktúrákat, amelyek
önmagatokhoz kötnek benneteket, hogy véglegesen átadjátok magatokat ennek a Tervnek.

Itt szól hozzátok ez a Tanító, akit oly régóta hallgattok, de akit oly kevéssé ismertek. Tudatom
nem e világból való, de élt már benne, és tudja, milyen nehéz legyőzni az anyag erőit; de azt is
tudja, hogy lehetséges legyőzni azokat.

Ezért térek vissza a világba újra és újra, még akkor is, ha már nem vagyok itt.

Azért vagyok itt, mert szeretlek benneteket, ahogy az egész világegyetem is, amely állandóan
figyel titeket; imádságban várok, hogy átléphessétek ezt a küszöböt, hogy kiléphessetek ennek
a párhuzamos időnek az illúziójából, amely fogva tart benneteket, hogy csatlakozhassatok
ehhez a világegyetemhez, Abbá Legfelsőbb Tudatához, hogy a Teremtő újra EGY lehessen a
Teremtményeivel.

Ismerem az erőfeszítéseiteket, és azért jöttem, hogy segítsek nektek. Ma fogadjátok el ennek
az Országnak a Fényét, amelyet odaadással hirdettek, és amely megnyilvánul  ennek a helynek
az összes terében.

Tiszteljétek a talajt, amelyen jártok, tiszteljétek a Hangot, amely hozzátok szól, tiszteljétek a
Szívet, amely befogad benneteket, Mirna Jad Szívét.

Köszönöm, hogy itt vagytok, és arra emlékeztetlek benneteket, hogy ez nem búcsú, mert a
Hierarchia állandóan mellettetek van és mindig mellettetek lesz.


